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SN BB S(B) - MRAY - BES 0l ared p/E-L
O =84S 22594 5 2ASUISA
20,000,002 * 1.08/100 216 0 216
SE2HE ¥ =2y 3,774,085 3,705,000 69,085
401 A&HILLHE] 3,774,085 3,705,000 69,085
01 Al 3,732,271 3,665,994 66,277
O S2Ha L HTH HRAY Ua
27 1,268,389,0002 - JIE 1,459,304,000 £190,915 £190,915
%
O SUS MI| S2HBIBA
20,000,002 * 98.92/100 19,784 19,784
O S8 B0 S2HEIM
15,000,0008! * 98.92/100 14,838 14,838
O £2tet 2127 2HOI0S =
30,000,002 * 98.92/100 29,676 29,676
O 820 ZY H3E 52)
20,000,008 * 98.92/100 19,784 19,784
O BE8 N0 SRIFTA
20,000,008 * 98.92/100 19,784 19,784
O 820 FHE2P S0/S =Y
20,000,002 * 98.92/100 19,784 19,784
O stge 2oinie S22
30,000,008 * 98.92/100 29,676 29,676
O 245 s20i8 =2
25,000,0008! * 98.92/100 24,730 24,730
O F&S =202 sS4 HHBHIBA
20,000,002 * 98.92/100 19,784 19,784
O 4SS ¥5Y HaX9 SRATIHBA
30,000,008 * 98.92/100 29,676 29,676
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cHel:

Fal=mn;
ApeAd
272 XN

SN ZE - SR(EH) - MRAY - BES 0l ared p/E<E" RS2
O Rts & H= sZHEESAM
30,000,000 * 98.92/100 29,676 0 29,676
03 Al&S0HbI 41,814 39,006 2,808
O SUE NI sSEHZHESM
20,000,000& .08/100 216 0 216
O Sts &l sZ2HESA
15,000,000& .08/100 162 0 162
O Aot 2127 200t s=2 K
30,000,000& .08/100 324 0 324
O 2% 22 =22 sZHESA
20,000,000 .08/100 216 0 216
O E&EY IS SZ2EESAM
20,000,000& .08/100 216 0 216
O &8 HH2F s0{S sZELESA
20,000,000& .08/100 216 0 216
O =tAH dIIitS SZELYSA
30,000,000& .08/100 324 0 324
O 245 2202 =2 REZTA
25,000,000& .08/100 270 0 270
O &= =30t sHE= HHEHISA
20,000,000& .08/100 216 0 216
O s A58 MK =282
30,000,000& .08/100 324 0 324
O Res F& A& sZHEYSA
30,000,000& .08/100 324 0 324
Ol EoANE &= 1,966,000 1,630,000 336,000
L= 170,000 170,000 0
Al 1,796,000 1,460,000 336,000
402 QI2HXHE0IH 1,966,000 1,630,000 336,000
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SN A D
=L ENEBIETE

SR AR XY (A&
g -85 Oil oM & o =
< 170,000 170,000 0
Al 1,796,000 1,460,000 336,000
1,966,000 1,630,000 336,000
A& 50,000,000& 50,000 35,000 15,000
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
40,000,000& * 1A 40,000 0 40,000
20,000,000& * 1A 20,000 0 20,000
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
Oi Xte2l Ootmtof Xal2 B4=Z2AHK
KIDHOIAL O] 2) 31,000,000& * 14 31,000 0 31,000
=% 00l ot
50,000,000& * 1A 50,000 0 50,000
) EEZA
80,000,000& * 14! 80,000 0 80,000
O HES A0S AFZ2AL
A& 50,000,000& 50,000 30,000 20,000
O =4S HAMIEFA & A2 F3NE 2H
THEAMH 10,000,000& * 1Al 10,000 0 10,000
ARD FOI=RAAY AAIEH 90,000 80,000 10,000
401 AlSH| L2 0HY 90,000 80,000 10,000
01 Al#H] 90,000 80,000 10,000
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cHel:

Fal=mn;
ApeAd
272 XN

SA-FH - SA(EA) - HIRAY - BES Off &F 4 I8N HWs2
O 272 FOISAANY AL
2 90,000,0002 90,000 80,000 10,000
ota =l 17,403,686 14,380,686 3,023,000
2 5,075,794 3,174,794 1,901,000
2 4,935,000 4,935,000 0
= 314,000 314,000 0
Al 7,078,892 5,956,802 1,122,000
Aoz ot 3,941,000 11,470,000 2,471,000
2 3,884,000 2,259,000 1,625,000
2 4,935,000 4,935,000 0
= 144,000 144,000 0
Al 4,978,000 4,132,000 846,000
GISHE RNE4 HE Y ABSNESIM 5,549,000 3,228,000 2,321,000
2 3,884,000 2,259,000 1,625,000
= 100,000 100,000 0
Al 1,565,000 869,000 696,000
201 Y2l 3,000 0 3,000
02 Z22H| 3,000 0 3,000
O 2222 < AA 3,000 0 3,000
o SIS BER3(XIIT)

600,000 * 58 3,000 0 3,000
401 Al&HIL LI 5,546,000 3,228,000 2,318,000
2 3,884,000 2,259,000 1,625,000
= 100,000 100,000 0
Al 1,562,000 869,000 693,000
01 Al&H] 5,526,579 3,216,380 2,310, 1%

O HSH RNUSLHE U ATESNILTA
2 5,526,579,000 5,526,579 3,216,380 2,310,199
2 3,884,000 2,259,000 1,625,000
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SAf: A Dt
M 5HE |
SHol: Xlgez oA I CEERED
SA -3 SA(SA) - HEAY - BES Off &K I EH HwsZ
& 100,000 100,000 0
Al 1,542,579 857,380 685,199
03 Al&S0HHI 19,421 11,620 7,801
O HS® RNBLHE L ADSNESTA
A 19,421,008 19,421 11,620 7,801
GISH HXICHE 4 HE A 7,859,000 7,709,000 150,000
s 4,715,000 4,715,000 0
Al 3,144,000 2,994,000 150,000
401 A&HIZ RO 7,859,000 7,709,000 150,000
2 4,715,000 4,715,000 0
Al 3,144,000 2,994,000 150,000
01 Al&t 7,138,485 6,988,485 150,000
O S A &=URHHALY
& 7,138,485,000& 7,138,485 6,988,485 150,000
s 4,715,000 4,715,000 0
Al 2,423,485 2,273,485 150,000
2otE ZHl 3,462,686 2,910,686 552,000
= 1,191,794 915,794 276,000
= 170,000 170,000 0
Al 2,100,892 1,824,892 276,000
A0t FHIAY 2,867,686 2,315,686 552,000
= 1,191,794 915,794 276,000
Al 1,675,892 1,399,892 276,000
401 Al&HIRH S0 2,867,686 2,315,686 552,000
= 1,191,794 915,794 276,000
Al 1,675,892 1,399,892 276,000
01 Al&HI 2,857,649 2,307,350 550,299
O £6H8 FHIAI(ZR,oH-RIH, 512128,
=&, 23) Z2& 2,857,649,000& 2,857,649 2,307,350 550,299
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SA: AL
S ot EHl
el Aot & (el &3

SN B CR(B) - HRAY - BES il &t Il RS2
= 1,191,794 915,794 276,000
Al 1,665,855 1,391,556 274,299
03 AIZ=0HbI 10,037 8,336 1,701
O A0td HHIAMY Z& 10,037,000& 10,087 8,336 1,701
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